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Resultaat uit een gemiddelde aardappeloogst tegen de gemiddelde prijs 
 
 € € ruimte voor berekeningen 
 
omzet 

  
………… 

 

 
zaaigoed 

 
………… 

  

 
loonwerkers 

 
………… 

  

 
overige kosten  

 
15.200 

  

 
totale kosten 

  
………… 

 

 
verwacht resultaat 

  
………… 

 

 
  Conclusie: Paul kan wel/niet (doorhalen wat niet van toepassing is) het 

minimaal gewenste resultaat behalen, want  
 

 ..................................................................................................................  
 
 ..................................................................................................................  
 
 ..................................................................................................................  
 
 

 
 
 

Naam kandidaat __________________________  Kandidaatnummer ____________
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Verwacht resultaat bij een gemiddelde oogst, met een gekocht en 
verkocht termijncontract, bij verschillende marktprijzen 
 
 marktprijs per ton in € 
  210  220  230  240 
opbrengsten     
 oogst     
 verkocht 

termijncontract 
    

kosten     
 oogst (vraag 21)     
 gekocht 

termijncontract 
 

          
 

              
 

              
 

              
     
verwacht resultaat     
 
Let op: ieder veld dient te worden ingevuld. 
 
ruimte voor berekeningen: 
 
gemiddelde oogst in ton  
(zie vraag 21) 
 

 

opbrengsten oogst bij marktprijs van: 
€ 210:  
€ 220: 
€ 230: 
€ 240: 

 

opbrengst verkocht termijncontract  
 

kosten gekocht termijncontract  
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Lijn (1): resultaat met alleen de aankoop van het termijncontract. 

einde  

VERGEET NIET DEZE UITWERKBIJLAGE IN TE LEVEREN 


